

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL CARAȘ-SEVERIN**  
**MUNICIPIUL REȘIȚA**  
**CONSILIUL LOCAL**

Subsemnatul ***IONESCU FLORIN ȘTEFAN*** - consilier local în cadrul Consiliului Local al Municipiului Reșița, în baza art. 51 alin. 4, al Legii nr. 215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare, prezint următorul:

***RAPORT DE ACTIVITATE pentru perioada***  
***ianuarie - decembrie 2017***

Menționez faptul că, în anul 2016, prin HCL nr. 183 au fost validate mandatele consilierilor locali, iar prin HCL nr. 184 s-a constituit noul Consiliu Local al Municipiului Reșița, din care fac parte.

În anul 2017 am desfășurat o activitate complexă, împreună cu alți colegi consilieri locali, în cadrul comisiei nr. 2 - „*Comisia de organizare, dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice de arhitectură și mediu*“. Menționez că fac parte din această comisie conform HCL nr. 190/2016 privind constituirea comisiilor de specialitate ale Consiliului Local, cu modificările și completările ulterioare și am fost ales președinte în perioada iulie-noiembrie 2017.

Astfel, au fost analizate și avizate o serie de proiecte de hotărâri din domeniul de activitate al acestei comisii, potrivit prevederilor art. 23 al Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului Local al Municipiului Reșița, și anume:

- inițiază și coordonează studii și analize cu sprijinul serviciilor de specialitate ale Consiliului local privind fundamentarea programelor de organizare și dezvoltare urbanistică locală, precum și de amenajare a teritoriului conform actelor normative din domeniu;
- supraveghează elaborarea și implementarea regulamentului local de urbanism și a documentațiilor de urbanism și amenajarea teritoriului;
- controlează activitatea de conservare și valorificare a monumentelor istorice și de arhitectură și propune măsuri corespunzătoare;
- efectuează periodic controale la agenții economici din municipiu privind măsurile întreprinse de aceștia pentru refacerea și protecția mediului, combaterea poluării în procesul de producție;
- inițiază și coordonează studii privind ecosistemele din unitatea administrativ – teritorială și propune măsuri pentru realizarea acestora;
- supraveghează activitatea de organizare și desfășurare a licitațiilor pentru atribuirea spre execuție a lucrărilor publice de construcții și reparații la obiectivele de interes public;
- controlează stadiul execuției lucrărilor de interes public finanțate din bugetul local, prezentând rapoarte în acest sens Consiliului local;
- supraveghează, împreună cu comisia nr. 1, activitatea de licitare a lucrărilor publice de concesiune, închiriere și folosire a bunurilor din patrimoniul public și privat;
- supraveghează activitatea de control urbanistic și de amenajare a teritoriului și propune măsuri pentru desfășurarea corespunzătoare a acesteia;

- inițiază studii și propune înființarea unor societăți comerciale, asociații și agenții pentru executarea de lucrări de interes local;
- inițiază și coordonează acțiunile de atribuire sau schimbare de denumiri de străzi, piețe și obiective de interes public.

Pe parcursul anului 2017, am participat la ședințe ordinare ale Consiliului Local, în cadrul comisiilor de specialitate fiind avizate 301 proiecte de hotărâri, iar un număr de 88 proiecte de hotărâri au fost votate în cadrul ședințelor extraordinare.

Prin HCL nr. 208/22.08.2016 *privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al Municipiului Reșița în consiliile de administrație ale unităților de învățământ preuniversitar de stat din Municipiul Reșița și la Clubul Sportiv Școlar Reșița* am fost desemnat ca reprezentant al Consiliului Local al Municipiului Reșița în Consiliul de Administrație la următoarele unități de învățământ: **Grădinița cu Program Prelungit „Dumbrava Minunată” Reșița și Club Sportiv Școlar Reșița**, în cadrul cărora am participat la ședințele Consiliului de Administrație.

De asemenea, prin HCL nr. 343/2017 *privind aprobarea Actului adițional nr. 1, la Contractul de mandat încheiat între SC TERMO SERV CET SRL și domnul administrator unic Drăghici Corvin la SC TERMO SERV CET SRL*, mi s-a acordat mandat special pentru a semna Actul adițional aprobat prin hotărârea menționată.

Totodată, conform HCL nr. 383/2017, am fost desemnat reprezentantul Consiliului local al Municipiului Reșița în Adunarea Generală a Asociațiilor la S.C. TERMO SERV CET S.R.L., unde am participat la ședințele care au avut loc.

În anul 2017, împreună cu alți colegi consilieri locali, am inițiat un proiect de hotărâre, care ulterior a devenit HCL nr. 388 privind *aprobarea decontării din bugetul local a cheltuielilor efectuate de către Societatea Transport Urban Reșița S.R.L. pentru asigurarea transportului public local de persoane cu titlu gratuit, în perioada sărbătorilor de iarnă (23.12. – 31.12.2017).*

Menționez faptul că, totodată, am luat parte la întâlniri cu cetățenii Municipiului Reșița, aceștia înaintând probleme din diverse domenii pe care, în baza competențelor și atribuțiilor pe care le am în calitate de consilier local, am încercat să le rezolv, iar pe cele nesoluționate le-am supus spre atenție Executivului.

**CONSILIER LOCAL,**

*Ionescu Florin Ștefan*

